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PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARÁ

COMARCA DE TAILÂNDIA

FÓRUM DES. SADI MONTENEGRO DUARTE

AV. BELÉM, 08, CENTRO, TAILÂNDIA/PA – CEP: 68.695-000 – FONE: 91 3752-1311


PORTARIA N° 010/2022-Direção Geral
(COMPROVAÇÃO DE VACINAÇÃO CONTRA O COVID-19)

O DOUTOR ARIELSON RIBEIRO LIMA, JUIZ DE DIREITO TITULAR DA 1ª VARA CÍVEL E CRIMINAL, RESPONDENDO PELA DIREÇÃO DO FÓRUM DESTA COMARCA DE TAILÂNDIA, ESTADO DO PARÁ, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, ETC.
CONSIDERANDO a publicação do Decreto Estadual nº 2.044/2021 de 03/12/2021, que institui a Política Estadual de Incentivo à Vacinação contra a COVID-19, que tem como objetivos garantir a possibilidade de imunização de toda população acima dos doze anos de idade, possibilitar a retomada total das atividades econômicas e sociais, e normalizar as estruturas do SUS e da rede privada de saúde. 
CONSIDERANDO a publicação da Lei Estadual nº 9.369/2021 de 03/12/2021, que tornou obrigatória a comprovação da vacinação contra o COVID-19 de todos os agentes públicos do Poder Executivo do Estado do Pará.
CONSIDERANDO o princípio da precaução e a necessidade de conter a disseminação do novo coronavírus – COVID-19 e síndromes gripais, almejando proteger os magistrados, servidores, estagiários, colaboradores e todos que tenham acesso as dependências do Fórum da Comarca de Tailândia;
RESOLVE, com fundamento no Decreto Estadual nº 2.044/2021 e na Lei Estadual nº 9.369/2021, determinar obrigatoriedade da comprovação da vacinação contra a COVID-19 de todos que tenham acesso as dependências do Fórum desta Comarca. 
Art.1º. O cumprimento da obrigatoriedade da vacinação deverá ser comprovado aos vigilantes que atuam na portaria deste Fórum, mediante a apresentação do cartão de vacinação ou através de certificado emitido pelo Ministério da Saúde.
Art.2º. Essa portaria entra em vigor na presente data.

P.R.I.C.

Tailândia/PA, 01 de fevereiro de 2022.

ARIELSON RIBEIRO LIMA
Juiz de Direito, Titular da 1ª Vara Cível e Criminal,
 Respondendo pela Direção do Fórum da Comarca de Tailândia/PA  
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